

यर Peduto ले प्रकोपको सामना गरिरहेका सहरहरूलाई सङ्घीय सहायता गर्न हाइट हाउ सलाई पत्र जारी गर्नुभयो

PITTSBURGH, PA (अप्रिल 20, 2020) मेयर William Peduto ले राष्ट्रपति Donald J. Trump लाई COVID-

19 प्रकोपसँग लडिरहेका पिट्सबर्ग र अन्य सहरहरूका लागि \$250 बिलियन कोष तुरून्तै आवश्यक भएको अनुरोध गर्नुभएको छ।

COVID-

19 को प्रकोप आएदेखि तपाईं प्रशासन तनावमा रहेको, आपतकालीन प्रतिक्रियाको प्रयत्नलाई सङ्घीय रूपमा समर्थित भएको हुँदा, यसलाई स्थानीय रूपमा कार्यान्वयन गरिनुपर्छ। COVID-

19 फैलावलाई हटाउँदै गर्दा पिट्सबर्ग सिटीले निवासीहरूका आवश्यकताहरू पूरा गर्न कडा मेहनत गरिरहेको छ। पिट्सबर्गले यस संकटको सामना गर्न जारी राखेको हुँदा, भावी कोरोना भाइरसबाट मुक्त हुने प्याकेज स्वरूप \$250 बिलियन रकम लचकदार कोष स्वरूपमा स्थानीय सरकारलाई सहायता गर्न जोडदार रूपमा माग गर्दछ, "मेयर पेडूटोले लेख्नुभयो।

पिट्सबर्ग र समान खालका सहरहरूले आफ्ना क्षेत्रहरूमा सबैभन्दा ठूला स्वास्थ्य प्रणालीहरू आयोजना गरेका छन् र यस प्रकोपको सामना गर्ने चिकित्सक, प्रहरी परिचालन गरेको छ र फ्रन्ट लाइन लडाईंमा कलेक्टर र अन्य कामदारहरूलाई अस्वीकार गरेको छ। तिनीहरूले कोरोना भाइरसको कारणले निम्तिएको आर्थिक कठिनाइबाट गुञ्जिएका धेरै संख्याका निवासी र व्यवसायहरूलाई आयोजन गरेका पनि छन्; यस कठिनाइको पार्श्व प्रभावमा तिनीहरूले नगरपालिकाका कामदारहरूलाई भुक्तानी गर्ने कर आयलाई ठूलो मात्रामा काटेका छन्।

पिट्सबर्ग सिटीले 2020 मा आफ्नो अनुमानित आयमा 21% ले कमी आइ \$608 मिलियनबाट घटेर \$481 मिलियन भई कूल \$127 मिलियन घाटा हुने अनुमान गरेको छ। सन् 2020-

2024 सम्मको पाँच वर्षको अवधिमा सिटीले कुल \$239 मिलियन गुमाउने अनुमान लगाएको छ जुन 7.5% कमी हो।

यी अनुमानहरू अत्यन्तै तरल हुन्छन् र सिटीमा व्यवसाय बन्द हुने लम्बाइको आधारमा परिवर्तन हुने सम्भावना हुन्छ। सबैभन्दा कम हुने कर आय भनेको पेट्रोल, पार्किङ, अर्जित आमदानी र सम्पत्ति करहरू हुन्; यी चारवटा करहरू यस वर्ष मात्र \$97 मिलियन नुक्सान भएको देख्न सकिनेछ।

खर्चतर्फ यस समयमा टेलिबर्क र कर्मचारी व्यवस्थापनको परिवर्तनहरूले सिटीको वित्तीय प्रणालीलाई केही हप्तासम्म ढिलाइ गरेको छ। उक्त कारणले गर्दा, वास्तविक समयको वित्तीय अनुमानहरू उतारचढाव हुन्छन् र जसले गर्दा बजेट अनुमान गर्ने चुनौतिपूर्ण हुन्छ।

पाँच वर्षको वास्तविक वित्तीय योजना बनाउनका लागि सिटीलाई जिम्मेवार र परिवर्तन नहुने तत्वहरू सम्बन्धी वित्तीय आउटलुकहरू सम्पादन गर्न आवश्यक पर्छ। पिट्सबर्ग सरकारले यी कठिन पाठहरू ऐन 47 लाई हेरेर 15 वर्षदेखि सिकिरहेको छ र अवास्तविक वित्तीय अनुमानहरू बिबा बजेटिङमा आउने छैन। यी चुनौतीहरूलाई गम्भीरता र जिम्मेवारीपूर्वक सामना गर्न सिटीलाई हाल सङ्घीय सरकारको मद्दत आवश्यक छ।

राष्ट्रभरका सिटी र राज्यहरूले यस्तै बजेट सम्बन्धी अनिश्चिताहरूको सामना गरिरहेका छन्, अहिलेसम्म हाम्रो राष्ट्रिय रिजर्वहरूलाई उक्त सरकारहरूलाई महत्वपूर्ण सेवाहरू उपलब्ध गराउन आवश्यक पर्छ। सिटी आफ्ना कर्मचारीहरूको रक्षा गर्न र पिट्सबर्ग र अन्य सहरहरूलाई सुरक्षित राख्नका लागि आवश्यक महत्वपूर्ण सरकारी सेवाहरूको डेलीभरि जारी राख्नका लागि संघीय राहत कोषको अनुरोध गर्दै संयुक्त राज्य अमेरिकाको मेयर सम्मेलनमा सहभागी भएको छ।

"वर्षौंको सशक्त वित्तीय व्यवस्थापनको बावजूद, यो संकटको स्तर सरल रूपमा अत्याधिक तीव्र हुँदै गएको छ - हामीले हाम्रो प्रतिक्रियाकर्ता र आवश्यक कामदारहरूलाई भुक्तानी गर्ने हाम्रो क्षमतालाई असर गर्ने नगद प्रवाह सम्बन्धी समस्याहरूको सामना गर्नुभन्दा अगाडिको समयको कुरा मात्र हो। हामीलाई राहतको आवश्यकता छ र हामीलाई अहिले नै यसको आवश्यक छ," मेयर Peduto ले लेख्नुभयो।

राष्ट्रपति ट्रम्पलाई लेखिएको पत्रको प्रतिलिपि [यहाँ](#) छ।